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PELWLEH/VE OCHOBHbIX
SAL0AH HA INMPOLEHTDI

Yyutenb matemMaTtuKku
MOY «JleHuHckaa COLL Ne2»
YynaHosa T.HO.




E———

Bce 3agayn Ha NpoLEeHTHI
CBOOATCA K pa3peLleHunto gByxX
BOMPOCOB:

* BbluncneHmne Konm4ecTB Mo NnpoueHTam
e BblyncnexHumne NPOLUEeHTOB MO KOJIN4eCcTBY
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TpVI OCHOBHBbIX TUMNa 3aA4a4 Ha NpoueHTbI

MPSIMAS 1-ast OBPATHASI 2-as1 OBPATHAS
3AJTAYA 3AJTAYA 3AJTAYA

Hayitu nesoe, ecain P % | CkoJbKO NPOEeHTOB A

Haiutu P % ot A
OT HEro ecthb A cocramJjsieTr or B

YTO Xe npeawecTByeT U3y4YeHNo AaHHON TeMbl B
yuyebHuke Matematukm nog pepakumeu I.B.[lopodeeBa,
U.®.lUapbirmHa ?
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«OCHOBHbIE 3a4a4n Ha Opodn»

IIPSIMAS 1-aga OBPATHAIS 2-as1s OBPATHASI
JAJTAYA 3ATAYA 3ATAYA
Kakylo yacrtp
HaiiTil yactnp oT Haiitu nesoe no ero COCTABJISIET O/IHO
11eJI0T0 yacTu YHUCJI0 OT JAPYIroro

(4acTh OT 1EJI0I0)

Kakyro ywacmeo

Haiumu uucno, %
cocmaeisem 18 om

Haumu 7 om 24
Komopozo paennl 18

24
24%3/4 =18 18:3/4 =24 18/24 = 3/4
| \cn 0), 8
YACTb=LIENOEIPOBb gy LEMOE=YACTb:IPOBb 10 APOBL=YACTb:LIENOE
Yy=U* U=4:0 A=4:U1
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TpM OCHOBHBbIX TUNa 3a4a4 Ha NMpoueHTbI

MPSIMAS
3AJTAYA

1-ass OBPATHASI
3AJTAYA

2-ass OBPATHAS
3AJTAYA

Haitu P % ot A

Hayitu nenoe, ecau P %
OT Hero ecTth A

CKoJIbKO NPOLEHTOB A
cocrasJjser ot B

Haiumu 75% om 24?

Haiumu uucno, 75%
Komopozo pasro 18?

Ckonvko npouennos

cocmaeasaem 18 om
24?

24%0,25=18

18:0,75=24

18:24=0,75

Takum obpasom onbIT peLleHus 3agad Ha apobu
nepeHocutcs Ha Temy « OCHOBHbIE 3a4a4M Ha NPOLIEHTbI»
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TpM OCHOBHBbIX TUMNa 3a4a4 Ha NpoueHTbI

MPSIMAS
3AJTAUA

1-ast OBPATHAS
3AJTAUA

2-as1 OBPATHAS
3AJTAYA

Haita P % ot A

Hayitu nenoe, ecau P %
OT Hero ecTtb A

CKoOJIBKO HPOILIEHTOB A
cocTraBJisieT oT B

Hauamu 75% om 242

Haumu uucno, 75%
Komopozo pagno 18?

Ckonbvko npouennos

cocmaensaem 18 om
247?

24%0,25=18

18:0,75=24

18:24=0,75

YACTb = LLEJNIOE * % (BbipaxeH. gecar. ap.)

LIENIOE = YACTb : % (BbipaxeH. gecaT. ap.)

% (BbIpaxeH. gecaT. ap.) = YACTb : LEJIOE
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AJIFTOPUTM PELUEHWA 3AO0AY HA PACTBOPbI U CMECU
Ons pelweHust 3agay 3Toro Tuna yaob6Ho ucnonb3oBaThb

Tabnuuy
PactBOp Macca 1-1 KOMIIOHEHT 2-KOMIIOHEHT
(cMech) | pacTBOpa % Macca % Macea
(eMecH) | wonnentpa KOHIIEHTPA
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